
 cinghie elastiche (escluso pouf).

MIND in fodera di cotone.
Rullo reggischiena:
 in poliuretano espanso e tela di cotone. 
Piano d’appoggio:
impiallacciato rovere termotrattato.

 in alluminio

 in metallo verniciato opaco bronzo. métal laqué bronze mat.

Matt lackiertes Metall Farbe Bronze.

 metal pintado en bronce mate.

Rifiniture incluse:
 rivestimento con bordino in fettucia,
in tono di colore.

micro�bra in poliestere e poliuretano

micro�bres de polyester siliconé
contenues dans une toile de coton.

Cuscini schienale: �occhi di
�ocons de micro�bres de polyester
et polyuréthane MIND dans une
toile de coton.

MIND racchiusi
in una tela di cotone.
e poliuretano
micro�bra in poliestere siliconato

Suspension system:
 elastic straps (apart from the pouf). 

poliurethane closed in cotton fabric.

silicone-coated
polyester micro�bre and MIND

silikonierte 
Polyestermikrofasern in einem
Bezug aus Baumwollgewebe.

 in matt bronze painted metal.

Back support roll cushion:
 in polyurethane foam and cotton fabric.

 in heat-treated oak veneered aluminium. 
Sofa coffee table:

enclosed in cotton fabric.
polyurethane micro�bre �ocks

Flocken aus
Polyestermikrofasern und
Polyurethan MIND in einer
Baumwollhülle.

 polyester and MIND

Included finishing:
 �nished with tone-on-tone piping.

SHERIDAN
[ Matteo Thun & Antonio Rodriguez, 2023 ]

[ ITA ]  Caratteristiche Tecniche

Struttura:  in metallo e 
legno, imbottita in poliuretano 
con densità di�erenziata 
e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Molleggio:

Cuscini sedili:

Base:

Rivestimento:  tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

[ ENG ]  Technical Features

Structure:  in metal and wood, 
padded with di�erentiated-density 
polyurethane and covered 
with bonded protective fabric. 

Seat cushions:

Back cushions:

Base: 
Cover:  completely removable 
fabric and leather.

[ FRA ]  Caractéristiques Techniques

Structure:  en métal et bois, 
garnie de polyuréthane à densité 
di�érenciée et revêtue avec 
un tissu de protection double.
Suspension:  sangles élastiques 
(à l’exclusion du pouf ).
Coussins d’assise:

Coussins de dossier:  

Piètement:
Revêtement:  tissu et cuir, 
entièrement déhoussable.

[ ESP ] Características Técnicas

Estructura:  en metal y madera, 
acolchada con poliuretano de 
densidad diferenciada y revestida 
con doble tejido protector.
Suspensión:  chinchas elásticas.

Cojines asiento:

Cojines respaldo:

Base:

Rulo respaldo:

Revestimiento:  tejido y piel 
completamente desenfundable.
Acabados incluidos:

[ DEU ]  Technische Eigenschaften

Struktur:  aus Metall und 
Holz, mit Polyurethanpolsterung 
mit di�erenzierter Dichte und 
kaschiert mit passendem Sto�.
Federung: elastische Gurte.

Sitzkissen:

Rückenkissen:

Untergestell:

Bezug:

Inklusive Sonderausstattung:

 aus Sto� und Leder, 
vollständig abziehbar.

Finitions incluses:
passepoil ton sur ton
pour le revêtement .

Einfassung im Farbton des Sto�bezugs.

cordino a tono para revestimiento.

Plateau latéral: en aluminium
nervuré revêtu d’un placage chêne
thermo-traité.

Ablagefläche: aus geripptem
Aluminium, furniert mit thermisch
behandeltem Eichenholz.

Coussin rouleau: polyuréthane
expansé dans une toile de coton.

PUR-Schaumsto� in einem Bezug
aus Baumwollgewebe.

Kissenrolle als Ruckenstutze:

( ohne den Pouf ).

espuma de
poliuretano en funda de algodón

micro�bras de poliéster siliconado
en funda de algodón.

copos de micro�bra de poliéster y
poliuretano MIND en forro de algodón.

Superficie de apoyo: de aluminio
estriado, chapado en roble termotratado.

( excluyendo el pouf ).
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